

Q1 Please enter the last 3 digits of your University Identification Number:

ID number:[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q2 Please indicate your ASB site this year:

San Juan, UT - Environmental Trip[Code = 1]

Seattle, WA - Hunger and Homelessness[Code = 2]

San Francisco, CA - Human Rights[Code = 3]

Pt. Reyes, CA - Environmental Restoration[Code = 4]

San Diego, CA - Immigration, Health, and Poverty[Code = 5]

Los Angeles, CA - HIV/AIDS[Code = 6]

Arcata, CA - Environmental[Code = 7]

Portland, OR - Urban Planning[Code = 8]

Vancouver, BC, Canada - Health Care[Code = 9]

Las Vegas, NV - Youth and Addiction[Code = 10]

Rio Mesa, UT - Environmental[Code = 11]

No answer[Code = 12]

Required answers: 1

Allowed answers: 1

In this section, please indicate your level of agreement with each statement, and provide any comments.

Required answers: 1

Allowed answers: 1

Q3 ASB staff provided adequate preparation/training prior to my trip.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 1

Q4 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q5 There was sufficient space in the van used to travel to my ASB site.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 1

Q6 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q7 In general, the lodging for my ASB trip was adequate.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 1

Q8 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q9 I feel that my student site leader performed well in her/his role (i.e., completed responsibilities sufficiently to ensure a positive experience for all participants).

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 1

Q10 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q11 I feel that my staff partner performed well in her/his role (i.e., completed responsibilities sufficiently to ensure a positive experience for all participants).

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 1

Q12 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q13 The service agency with which I worked provided adequate training/preparation for my service project.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q14 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 2

Q15 I feel that my service experience provided through ASB was meaningful.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q16 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 2

Q17 Looking back, I felt prepared for this experience prior to my trip.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q18 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 2

Q19 My overall knowledge regarding this service issue increased as a result of my ASB experience.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q20 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 2

Q21 My attitude toward my ASB site issue has changed as a result of my experience on this trip.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q22 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 2

Q23 I feel that the alcohol and drug-free component of ASB enhanced the overall experience for participants.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q24 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 2

Q25 This ASB experience has had an impact on my future *academic* plans/goals.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q26 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 2

Q27 This ASB experience has had an impact on my future *career* plans/goals.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q28 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 2

Q29 As a result of this ASB trip, I am more likely to volunteer/engage in community service in the future.

Strongly agree[Code = 5]

Agree[Code = 4]

Neutral[Code = 3]

Disagree[Code = 2]

Strongly disagree[Code = 1]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q30 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1 Allowed answers: 2

Please tell us how safe you felt on each aspect of this ASB trip:

Q31 Travel - On-site

Very safe[Code = 5]

[Code = 4]

[Code = 3]

[Code = 2]

Very unsafe[Code = 1]

N/A[Code = 0]

No answer[Code = 99]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q32 Travel - En-route

Very safe[Code = 5]

[Code = 4]

[Code = 3]

[Code = 2]

Very unsafe[Code = 1]

N/A[Code = 0]

No answer[Code = 99]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q33 Lodging - On-site

Very safe[Code = 5]

[Code = 4]

[Code = 3]

[Code = 2]

Very unsafe[Code = 1]

N/A[Code = 0]

No answer[Code = 99]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q34 Lodging - En-route

Very safe[Code = 5]

[Code = 4]

[Code = 3]

[Code = 2]

Very unsafe[Code = 1]

N/A[Code = 0]

No answer[Code = 99]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q35 Service agency (location, training, etc.)

Very safe[Code = 5]

[Code = 4]

[Code = 3]

[Code = 2]

Very unsafe[Code = 1]

N/A[Code = 0]

No answer[Code = 99]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q36 Work environment

Very safe[Code = 5]

[Code = 4]

[Code = 3]

[Code = 2]

Very unsafe[Code = 1]

N/A[Code = 0]

No answer[Code = 99]

Required answers: 1 Allowed answers: 1

Q37 Other

Very safe[Code = 5]

[Code = 4]

[Code = 3]

[Code = 2]

Very unsafe[Code = 1]

N/A[Code = 0]

No answer[Code = 99]

Required answers: 1

Allowed answers: 1

Q38 Please specify "Other" from above:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q39 Comments:

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q40 What part of your ASB experience had the greatest impact on you?

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q41 What one or two experiences will you take away from this trip?

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q42 Reflecting back, how did this ASB experience compare to your pre-trip expectations?

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q43 What would you change about this ASB experience and why?

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q44 What other groups that you are involved in would be interested in the ASB program?

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Q45 Please provide any additional comments you may have regarding your ASB experience.

[Code = 1] [Textbox]

No answer[Code = 0]

Required answers: 1

Allowed answers: 2

Next Page: Sequential